

**Амбросьев Александр Ксаверьевич** (Сайылык Уола) родился в 1960 г. в селе Вилючан Сунтарского улуса Республики Саха (Якутия). Окончил торгово-кооперативное училище и Октемский филиал Якутского республиканского культурно-просветительского училища. Работал в сельском клубе, затем в сфере торговли. Публиковался в журналах «Курулгэн», «Чолбон», «Полярная звезда», «Байанай», «Сибирские огни». Победитель литературного конкурса научно-популярного журнала «Байанай» (2022), лауреат национальной литературной премии «Золотое перо Руси» (2022), Всероссийской литературной премии «Душа природы» (2023), премии журнала «Сибирские огни» за 2023 год. Автор нескольких книг стихов и прозы. Живет в селе Крестьях Сунтарского улуса Республики Саха (Якутия).

**Борисов Владимир Иванович** родился в 1951 г. в селе Бея Красноярского края. Окончил Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники (ныне ТУСУР). Библиограф, издатель фэнзинов, активист фэн-движения. Автор критических статей и переводов польской и чешской научной фантастики. Один из авторов первой отечественной «Энциклопедии фантастики», составитель энциклопедии «Миры братьев Стругацких». Лауреат премии им. И. А. Ефремова (2001) за вклад в развитие и пропаганду фантастики и премии им. Аркадия и Бориса Стругацких («АБС-премия», 2016) за книгу «Станислав Лем», написанную в соавторстве с Г. Прашкевичем. Живет в Савантене.

**Воротнин Юрий Иванович** родился в 1956 г. в поселке Пирово Тульской области. Окончил строительный факультет Тульского политехнического института. Заслуженный строитель России, генеральный директор АО «Проектно-строительное объединение № 13», президент футбольного клуба «Истра». Публиковался в журналах «Наш современник», «Сибирские огни», «Москва» и др. Автор пяти поэтических сборников. Лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России. Живет в городе Дедовске Московской области.

**Габрусенко Валерий Васильевич** родился в 1941 г. в Новосибирске. Инженер-строитель, специалист в области строительных конструкций, кандидат

технических наук, педагог. Публицистикой занимается с 1995 г. Выступал на Новосибирском депутатском радиоканале «Слово», публиковался в газетах «Память Отечества», «За Русское дело», «Русский вестник», журналах «Молодая гвардия», «Медный всадник», «Русич» и др. Автор брошюр «Задачи русской молодежи», «Отсталый ли русский народ?», «Где искать фашистов в России», книг «150 русских гениев» (2-е издание «200 русских гениев»), «Творцы оружия Победы».

**Денисова Наталья Сергеевна** родилась в 1981 г. в поселке Пинега Архангельской области. Окончила Поморский государственный педагогический университет им. М. В. Ломоносова (ныне САФУ), факультет коррекционной педагогики. Работает учителем-дефектологом в школе. Финалист (2022) и лауреат (2023) Архангельского межрегионального литературно-музыкального конкурса-фестиваля им. А. Грина. Публиковалась в сборнике, изданном по итогам фестиваля, и в журнале «Сибирские огни». Живет в поселке Пинега.

**Ефремова Дарья Викторовна** родилась в Москве. По образованию искусствовед-теоретик, окончила РГГУ и аспирантуру того же вуза. Училась в Институте журналистики и литературного творчества (мастерские Льва Аннинского и Валерия Аграновского) и на семинаре критики журнала «Вопросы литературы». С 1998 г. — журналист, литературный и театральный обозреватель, колумнист и редактор в федеральных СМИ («Известия», «Литературная газета», «Труд», «Культура»). Соавтор книги «Портрет поздней империи. Андрей Битов».

**Журавли Евгений Вячеславович** родился в 1979 г. в городе Ярцево Смоленской области. Окончил Калининградский государственный университет (ныне Балтийский федеральный университет им. И. Канта) по специальности «технология и предпринимательство» и аспирантуру БФУ им. И. Канта по специальности «история философии». Предприниматель, исследователь, путешественник. С 2016 г. волонтер Донбасса. Проза и стихи опубликованы в журналах «Нева», «Дружба народов», «Нижний Новгород», «Подъем» и др. Живет в Калининграде.

**Жучкова Анна Владимировна** родилась в 1979 г. в городе Лыткарино

Московской области. Окончила филологический факультет РУДН. Кандидат филологических наук, литературовед, литературный критик. Доцент кафедры русской и зарубежной литературы филологического факультета РУДН.

**Калмыкова Вера Владимировна** родилась в 1967 г. в Москве. Кандидат филологических наук, главный редактор издательства «Русский импульс», искусствовед. Публиковалась в журналах «Сибирские огни», «Арион», «Дружба народов», «Звезда», «Литературная учеба» и др. Автор двух поэтических сборников, а также книги «Очень маленькая родина» (совместно с фотографом Сергеем Ивановым), которая стала лауреатом конкурса «Книга года». Лауреат премии им. А. М. Зверева (журнал «Иностранная литература»).

**Комаров Константин Маркович** родился в 1988 г. в Свердловске. Выпускник филологического факультета Уральского федерального университета им. Б. Н. Ельцина. Кандидат филологических наук. Публиковался в журналах «Новый мир», «Урал», «Вопросы литературы», «Знамя», «Октябрь» и др. Лауреат ряда литературных премий. Автор нескольких книг стихов и литературно-критического сборника «Быть при тексте». Член Союза российских писателей. Живет в Екатеринбурге.

**Королев Андрей Александрович** родился в 1964 г. в Кемерове. Окончил филологический факультет Кемеровского государственного университета. Был профессиональным футболистом, более тридцати лет работал в газетах. Публиковался в журналах «Огни Кузбасса», «После 12», «Сибирские огни». Живет в Кемерове.

**Найдёнов Александр Юрьевич** родился в 1962 г. в Екатеринбурге. Работал инженером-дозиметристом в НИИ и на атомном ледоколе «Ленин», потом был предпринимателем, телеоператором и журналистом, сейчас — маркетолог. Прозаик и драматург. Проза публиковалась в журналах «Урал», «Уральский следопыт», «Нива» (Казахстан), «Полярная звезда», «Современник» и др. Пьесы печатались в сборниках, в журнале «Современная драматургия» и несколько раз становились лауреатами конкурсов драматургии. Живет в Екатеринбурге.

**Пономарев Александр Сергеевич** родился в 1970 г. в Москве. Окончил Институт инженеров водного

транспорта. Работает в страховании. Публиковался в журналах «Бельские просторы», «Нева», «Земляки», «Кольцо А», «Дрон». Финалист и лауреат ряда российских и международных литературных конкурсов. Живет в Москве.

**Романов Дмитрий Владимирович** родился в 1975 г. в Красноярске. Окончил Красноярский политехнический институт. Работает в Новосибирском краеведческом музее. Публиковался в журнале «Сибирские огни». Живет в Новосибирске.

**Рубанов Роман Владимирович** родился в 1982 г. в деревне Стрекалово Хомутовского района Курской области. Окончил Рыльское педагогическое училище и факультет теологии и религиоведения Курского государственного университета. Работает руководителем литературно-драматургической части Концертно-творческого центра им. М. С. Щепкина. Публиковался в журналах «Нева», «Урал», «Новая Юность», «Арион» и др. Лауреат ряда международных и российских литературных премий. Автор четырех книг стихов. Член Союза писателей Москвы. Член Русского ПЕН-центра. Живет в Курске.

**Сафронова Елена Валентиновна** родилась в 1973 г. в Ростове-на-Дону. Прозаик, литературный критик-публицист. Постоянный автор журналов «Знамя», «Октябрь», «Урал», «Бельские просторы», «Вопросы литературы», портала открытой критики Rara Avis и др. Редактор рубрик «Проза» и «Критика, публицистика» литературного журнала Союза писателей Москвы «Кольцо А». Редактор информационного портала о культуре «Ревизор.ru». Лауреат ряда литературных премий в критических и прозаических номинациях. Автор ряда прозаических и литературно-критических книг, в том числе романа «Жители ноосферы» (М.: Время, 2014). Живет в Рязани.

**Тригалева Наталья Вассиановна** родилась в 1959 г. в Красноярске. Окончила живописно-педагогическое отделение Красноярского художественного училища им. В. И. Сурикова, факультет теории и истории искусств Ленинградского государственного института живописи, скульптуры и архитектуры им. И. Е. Репина. Главный специалист регионального отделения «Урал, Сибирь и Дальний Восток» Российской академии художеств. Живет в Красноярске.